UNIVERZITET U TUZLI
EKONOMSKI FAKULTET — STUDISKI PROGRAM “EKONOMIJA”
Tuzla, 04.07.2023. godine

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA
Grupa A

1) Linux spada u grupu:
a) Operativnih sistema
b) Aplikativnog softvera
c) Softvera za tabelarno procesiranje

2)  Stanije program za tabelarne proradune?

a) Excel
b) Access
c) Lotus

3) Od cega dolazi skrac¢enica PNG?
a) Porintable Netbios Graphic
b) Portable Network Graphic
c) Portable Netbios Graphic

4) Koliko 1 MB ima bajta?
a) 1.073.741.824
b) 1.048.576
c) 1024

5) Ulazne jedinice, centralnu jedinicu i izlazne jedinice zajednickim imenom nazivamo:
a) Hardver
b) Racunarski program
¢) Radna memorija

6) Ekspertni sistemi predstavljaju
a) Skup eksperata
b) Vrstu softvera
¢) Posebnu vrstu informacionih sistema

7)  Kaoji je binarni oblik broja 11:

a) 1101
b) 1011
c) 1000

8) Kako se naziva smanjivanje dupliranja informacija u bazi podataka?
a) Usaglasavanje baze podataka
b) Normalizacija baze podataka
c) Vektorizacija baze podataka

9) Od cega dolazi skracenica WYSIWYG?
a) What You See Is What You Guide
b) What You See Is What You Get
c) What You Select Is What You Guide

10) Koja je maksimalna brzina prenosa uskopojasnih mreza?
a) 32KBI/s
b) 64 KB/s
c) 128 KB/s
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Trgovina je cijenu tablet racunara od 750 KM povecala na 870 KM. Koliki je procenat povecanja cijene?
a) 16%
b) 14%
c) 15%

Radnici su povecali dnevnu proizvodnju obuce za 8% i ona sada iznosi 756pari dnevno. Koliko su radnici
proizvodili obuée dnevno prije ovog povecanja proizvodnje?

a) 720

b) 690

c) 700

Rastavljanjem na faktore izraza x? — 9x — 22 dobija se:
a) (x—9)(x-2)

b) (x—11)(x+2)

c) (x+2)(x+11)

15x+6 3 12x+436 18x—-12 . |

Rjesenje jednadzbe 1 + 3 Py — je:

a) x=-3

b) x=2

c) x=-2

Ako se jedan isti broj doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka % dobije se broj 8. Koji je to broj?

a) 4
b) -6
c) 6

Rjesenje sistema linearnih jednadzbi 6x — 4y = —36 A 10x + 12y = 276je:
a) (x,y)=(5-18)

b) (x,¥) =(6,18)

c) (xy)=(-618)

Rjesenje nejednadzbe 3x (g - 2) + ix +1>x+ % — E (1 —4x) je:
3

a) x > 8

b) x> 4

1
) x<—
26

Rjesenja jednadzbe (x — 4)? + (x — 1)? = 17 + 2x su:
Q) x;=-6x,=1

b) x;, =—-1,x, =2

C) X1 = O,xz =6

Rjesenje jednadzbe 2*+1 — 2¥72 = 112 je:
a) x=-6

b) x=-5

c) x=6

Vrijednost izraza log, /1024 je:
a)

vl
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Grupa B
Koliko 1 TB ima MB?
a) 1.024
b) 1.048.576
c) 2.048.576

Od ¢ega dolazi skracenica WMF?
a) Windows Memory File
b) Windows Merged File
c) Windows Meta File

Sta radi sljedec¢a naredba: clrscr?
a) Stampa otvoreni dokument
b) Ne radi nista
C) Brise sadrzaj ekrana

Sta omoguéava automatsko prevodenje slovnih Internet adresa u IP adrese?
a) Domain Name Translation
b) Domain Name Service
c) Address Name Translation

Hardver i softver zajedno sacinjavaju jedinstvenu cjelinu koju nazivamo:
a) MenadZment sistem
b) Racunarski sistem
c) Radna memorija

Koji od navedenih programa spada u tekst procesore?
a) Microsoft Word
b) MS DOS
c) Microsoft Excel

Kaoji je binarni oblik broja 7:

a) 0101
b) 0111
c) 1110

WinZip i WIinRAR spadaju u grupu:
a) Pomo¢nih usluznih programa
b) Programa za obradu teksta
¢) Programa za razvoj poslovnih aplikacija

Kako se nazivaju jezici za manipulaciju podacima?

a) DML
b) HTML
c) Ansi SQL

10) Kakav je RGB model boja?

a) To je subtraktivni model boja
b) To je ordinalni model boja
c) To je aditivni model boja
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Trgovina je cijenu mobitela od 900 KM povecala na 1053 KM. Koliki je procenat poveéanja cijene?
a) 19%
b) 20%
c) 17%

Radnici su povecali dnevnu proizvodnju stolova za 11% i ona sada iznosi 777 stolova dnevno. Koliko su
radnici proizvodili stolova dnevno prije ovog povecanja proizvodnje?

a) 710

b) 700

c) 720

Rastavljanjem na faktore izraza x? — 15x + 36 dobija se:
a) (x+12)(x +13)

b) (x+12)(x+ 3)

c) (x—12)(x—3)

12x+18 2x+8 14x—-24 .

Rjesenje jednadzbe +2= — + — J&

a) x=2

b) x=3

c) x=-3

Ako se jedan isti broj doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka 1—11 dobije se broj 11. Koji je to broj?

a) 12
b) 8
c) 10

Rjesenje sistema linearnih jednadzbi —4x + 2y = 16 A 8x — 9y = —112je:
a) (x,y) =(-416)

b) (x,_'Y) = (—4',—16)

c) (x,y)=(416)

Rjesenje nejednadzbe4(x — 1)(x +2) + 6 —4x = 2x + 8 + 4x(1 + x) — 12 je:
a) x> %

=

b) x<-

N W

c) x==

w

Rjesenja jednadzbe (x + 5)2 + (x + 3)? = 34 — 6x su:
a) x;=11,x, =12

b) x, =-11,x, =0

c) x, =-10,x, =11

Rjesenje jednadzbe 3*+2 — 3¥~1 = 702 je:

a) x=-3
b) x=-4
c) x=4

Vrijednost izraza log, Y729 je:
a) o
b)
c)

= Uil o]
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GrupaB
Koliko 1 TB ima MB?
a) 1.024
b) 1.048.576
c) 2.048.576

Od ¢ega dolazi skracenica WMF?
a) Windows Memory File
b) Windows Merged File
c) Windows Meta File

Sta radi sljedec¢a naredba: clrscr?
a) Stampa otvoreni dokument
b) Ne radi nista
c) BriSe sadrzaj ekrana

Sta omogucava automatsko prevodenje slovnih Internet adresa u IP adrese?
a) Domain Name Translation
b) Domain Name Service
c) Address Name Translation

Hardver i softver zajedno sacinjavaju jedinstvenu cjelinu koju nazivamo:
a) MenadZment sistem
b) Racdunarski sistem
¢) Radna memorija

Koji od navedenih programa spada u tekst procesore?
a) Microsoft Word
b) MS DOS
c) Microsoft Excel

Kaoiji je binarni oblik broja 7:

a) 0101
b) 0111
c) 1110

WinZip i WinRAR spadaju u grupu:
a) Pomoénih usluZznih programa
b) Programa za obradu teksta
c) Programa za razvoj poslovnih aplikacija

Kako se nazivaju jezici za manipulaciju podacima?

a) DML
b) HTML
c) Ansi SQL

10) Kakav je RGB model boja?

a) To je subtraktivni model boja
b) To je ordinalni model boja
¢) To je aditivni model boja
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radnici proizvodili stolova dnevno prije ovog poveéanja proizvodnje?
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TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA

Kompromis je:

restrikcija ljudskih prava

dogovor na obostrano zadovoljstvo

ne postizanje dogovora na obostrano zadovoljstvo

Skraéenica OHR oznacava:

Ujedinjeni narodi

Ured visokog predstavnika

Organizacija za bezbjednost i saradnju u Evropi

Altruizam je:

prijateljstvo

ljubav prema osobi suprotnog spola

nesebi¢no pomaganje drugima bez vlastitog interesa

Civilno drustvo predstavlja:

feudalnu vlast

slobodno izrazavanje interesa pojedinaca i razlicitih politickih, ekonomskih i kulturnih grupa
prisilno okupljanje pojedinaca u funkciji drzavnog interesa

Vijeée ministara BiH je:
najvisi zakonodavni organ u BiH
najvisi izvrsni organ u BiH
najvisi sudski organ u BiH

Ustavom se obezbjeduje:
vladavina zakona

vladavina grupe

vladavina pojedinca

Propaganda je:

informacija od strane javnih medija

ne postizanje dogovora na obostrano zadovoljstvo

informacija koja se koristi da se sistematski indoktriniraju drugi

Vanjskotrgovinsku politiku u BiH provodi:
entitet

drzava BiH

kanton

ViSestranacki sistem je:

politi¢ki sistem sa najmanje deset ili vise politickih stranaka koje se natjecu za vlast
politicki sistem sa jednom vodecom politickom strankom

politicki sistem sa tri ili viSe politicke stranke koje se natjeCu za vlast

. Vrhovni sud u BiH je:

glavni tuzilac za organizovani kriminal
prvostepena sudska instanca
najviSa sudska instanca u BiH



11. Koji od navedenih softverskih programa spada u kategoriju programa za
tabelarne proracune?
a) WordPerfect
b) CorelDraw
¢) Microsoft Excel

12. Koji meta-graficki format se najvise koristi u Windows-u?

a) MGF
b) WMF
c) DFG

13. Sta omogucéava komanda Outline u programu Microsoft Word?
a) Pokazuje samo okvirnu strukturu dokumenta
b) Pokazuje rijetku strukturu dokumenta
¢) Pokazuje samo perifernu strukturu dokumenta

14. USB port sluzi za:
a) Prenos/razmjenu podataka
b) Optimizaciju grafickog prikaza
c) Kontrolu izlaznih procesa

15. Da bi informacija bila korisna ona mora biti:
a) Dostupna na webu i digitalna
b) Ispravna, potpuna i blagovremena
€) Analogna i uskladistena

16. Komanda ,,Ctrl+B* znaci:
a) Isjeci oznaene podatke
b) Boldirati oznacene podatke
¢) Podvuci oznaceni tekst

17. Sta omogucava komanda Print Preview?
a) Omogucava skladistenje dokumenta
b) Omogucava pregled dokumenta pred Stampu
¢) Omogucava editovanje dokumenta

18. Sta omogucava opcija Page Break Preview u programu Excel?
a) Prikazuje radnu stranicu u prosirenom nacinu rada
b) Prikazuje radnu stranicu u preglednom naéinu rada
€) Prikazuje radnu knjigu u dinami¢kom naéinu rada

19. Sta oznadava skrac¢enica CASE?
a) Computer Aided Software Engineering
b) Computer Aimed Software Engineering
c) Computer Aided Software Engaging

20. Od cega dolazi skracenica SQL?
a) Structured Query Language
b) Shortened Query Language
c) Statement Query Language
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11. Koji od navedenih softverskih programa spada u kategoriju programa za
tabelarne proracune?
a) WordPerfect
b) CorelDraw
c) Microsoft Excel

12. Koji meta-grafic¢ki format se najvise koristi u Windows-u?
a) MGF
b) WME
c) DFG

13. Sta omogucava komanda Outline u programu Microsoft Word?
a) Pokazuje samo okvirnu strukturu dokumenta
b) Pokazuje rijetku strukturu dokumenta
¢) Pokazuje samo perifernu strukturu dokumenta

14. USB port sluzi za:
a) Prenos/razmjenu podataka
b) Optimizaciju grafickog prikaza
¢) Kontrolu izlaznih procesa

15. Da bi informacija bila korisna ona mora biti:
a) Dostupna na webu i digitalna
b) Ispravna, potpuna i blagovremena
C) Analogna i uskladistena

16. Komanda ,,Ctrl+B* znadi:
a) Isjeci oznacene podatke
b) Boldirati ozna¢ene podatke
c) Podvuéi oznaceni tekst

17. Sta omoguéava komanda Print Preview?
a) Omogucava skladistenje dokumenta
b) Omogucava pregled dokumenta pred Stampu
¢) Omogucava editovanje dokumenta

18. Sta omogucava opcija Page Break Preview u programu Excel?
a) Prikazuje radnu stranicu u prosirenom nacinu rada
b) Prikazuje radnu stranicu u preglednom nacinu rada
c) Prikazuje radnu knjigu u dinami¢kom nacinu rada

19. Sta oznatava skracenica CASE?
a) Computer Aided Software Engineering
b) Computer Aimed Software Engineering
c) Computer Aided Software Engaging

20. Od cega dolazi skracenica SQL?
a) Structured Query Language
b) Shortened Query Language
c) Statement Query Language
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